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1. Пояснювальна записка 

Мета та завдання навчальної дисципліни 

Дисципліна «Фінансове право» - складна навчальна дисципліна, яка вивчає 

сутність та структуру фінансових правовідносин, особливості проведення 

фінансового державного контролю, особливості бюджетного, податкового, 

банківського та валютного права. 

Вивчення питань теорії фінансового права та чинного законодавства у сфері 

фінансів необхідно майбутньому фахівцю з обліку та аудиту для розуміння суті й 

тенденцій розвитку фінансових відносин та їх особливостей у сфері державних 

фінансів, міжнародних фінансів і фінансів господарюючих суб’єктів. 

Мета викладання дисципліни «Фінансове право» - розкрити майбутнім 

фахівцям в сфері обліку та аудиту можливості використання фінансового 

законодавства в практичній діяльності підприємства; вивчення сутності 

бюджетного, банківського, податкового та валютного законодавства, 

особливостей фінансово-правових відносин та контролю у сфері фінансів; 

визначення прав та обов’язків суб’єктів фінансового права.  

 Методологічною основою дисципліни є загально філософські та загально - 

наукові принципи: діалектична логіка, порівняння, аналіз, синтез, а також методи 

бухгалтерського обліку: документування, інвентаризація, грошова оцінка, баланс, 

метод рахунку та подвійного запису.  

Завданнями вивчення дисципліни «Фінансове право» є дослідження основ-

них положень та особливостей фінансового законодавства та фінансових право-

відносин; розкриття можливостей використання фінансового законодавства в 

практичній діяльності підприємства; вивчення сутності бюджетного, банківсь-

кого, податкового та валютного законодавства, особливостей фінансово-правових 

відносин та контролю у сфері фінансів; визначення прав та обов’язків суб’єктів 

фінансового права.  

 Внаслідок вивчення дисципліни здобувач повинен: 

 знати основні положення фінансових правовідносин; особливості контролю 

фінансової сфери; основи бюджетного, банківського, податкового та валютного 

законодавства; права та обов’язки суб’єктів фінансових правовідносин; 

 вміти використовувати теоретичні знання, отримані під час вивчення 

дисципліни, для практичного визначення прав, обов’язків  та відповідальності 

суб’єктів фінансових правовідносин. 

 

 

1.1. Компетентності, які може отримати здобувач вищої освіти 

 

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Фінансове право» здобувач 

вищої освіти отримує наступні програмні компетентності та програмні результати 

навчання, які  визначені в Стандарті вищої освіти зі спеціальності 071 «Облік і 

оподаткування» та освітньо-професійній програмі «Облік і аудит» підготовки 

бакалаврів. 

Загальні компетентності: 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/07/12/071-oblik-i-opodatkuvannya-magistr.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/07/12/071-oblik-i-opodatkuvannya-magistr.pdf
http://audit.onaft.edu.ua/wp-content/uploads/sites/19/2017/12/OPP-071-Magistr-2021-proekt.pdf
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ЗК 1. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями 

ЗК 4. Здатність працювати автономно. 

ЗК 8. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК 9. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так й письмово. 

ЗК 12. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

ЗК 14. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства, 

верховенства, прав і свобод людини і громадянина України. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК 4. Застосувати знання права та податкового законодавства в практичній 

діяльності суб’єктів господарювання. 

СК 11. Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, 

зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

СК 13*. Здатність  забезпечувати  безперервний  саморозвиток  і 

самовдосконалення,  відповідальність  за  розвиток  інших  у професійній діяльності. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 7. Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем 

України та врахувати їх особливості з метою організації обліку, вибору системи 

оподаткування та формування звітності на підприємстві. 

ПРН 20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 

відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. 

ПРН 22. Розуміти і реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності вільного демократичного суспільства, верховенства права, 

прав і свобод людини і громадянина в  Україні. 

 

1.2. Міждисциплінарні зв’язки 

 

«Фінанси підприємства»,  «Бухгалтерський облік» та ін. 

 

1.3. Обсяг навчальної дисципліни в кредитах ЄКТС 

Навчальна дисципліна викладається на 3 курсі у 1 семестрі для денної та 

на 5 курсі у 1 семестрі для заочної форм навчання 
Кількість кредитів денна - 4, годин – 120 

Кількість кредитів заочна - 3, годин – 90 

 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

денна 40 20 20 

заочна 20 10 10 

Самостійна робота, годин Денна -80 Заочна - 70 

2. Зміст дисципліни 

2.1. Програма змістових модулів 

 
№ 

теми 
Зміст теми 

Годин 

денна 

Годин 

заочна 
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Змістовний модуль 1: Фінансова діяльність держави та бюджетні правовідносини 

1 

Фінансова діяльність держави (Фінанси як економічна, юридична, 

історична і вартісна категорія. Матеріальний зміст фінансів: 

централізовані та децентралізовані фонди коштів. Об’єкт та 

інструмент фінансової діяльності держави. Економічний та правовий 

характер, принципи і методи фінансової діяльності держави. Методи 

формування фондів коштів: фінансування (бюджетне, відомче, з 

позабюджетних фондів), дотації, субсидії, субвенції, кредитування. 

Методи використання фінансових ресурсів. Метод фінансового 

контролю. Фінансова система України та її складові. Характеристика 

окремих фінансових ланок: державного бюджету, місцевих фінансів, 

фінансів державних підприємств, державних позабюджетних фондів, 

кредиту. Система і правове положення органів влади, що здійснюють 

фінансову діяльність держави. Функції органів державної влади у сфері 

фінансової діяльності держави. Органи загальної компетенції: Верховна 

Рада України, Президент України, Кабінет Міністрів України. Органи 

особливої компетенції: Міністерство фінансів України, Державне 

казначейство, Державна податкова адміністрація України, Державне 

контрольно-ревізійне управління України, Національний банк України 

тощо. Повноваження органів місцевого самоврядування у сфері 

фінансової діяльності). 

2 1 

2 

Предмет, метод, джерела та система фінансового права (Предмет 

фінансового права та методи фінансово-правового регулювання. Ознаки 

фінансового права. Характеристика фінансових правовідносин. 

Взаємозв’язок фінансового права з конституційним, адміністративним, 

цивільним, господарським правом. Поєднання фінансового права з 

кримінальним, трудовим, пенсійним. Система і джерело фінансового 

права. Фінансове законодавство. Фінансово-правові акти та їх 

класифікація. Нормативна регламентація фінансової діяльності 

підприємства (в т.ч. в системі економічної безпеки підприємства). 

Фінансово-правові норми: зміст, особливості та види. Сутність та 

загальні риси фінансово-правових норм. Компоненти норми фінансового 

права: гіпотеза, диспозиція, санкція. Класифікація фінансово-правових 

норм: в залежності від характеру впливу на учасників фінансових 

відносин; в залежності від змісту; за дією в часі. Зміст та особливості 

фінанси-правових відносин. Ознаки, характер та матеріальний зміст 

фінансових правовідносин. Структура фінансових правовідносин: 

суб’єкти, об’єкти, зміст. Правосуб’єктність: правоздатність, 

дієздатність. Суб’єктне право та суб’єктний обов’язок. Основні типи 

зв’язку між юридичними правами та обов’язками. Юридичний факт та 

його зміст: дії, події, акти, вчинки). 

2 2 
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3 

Правові засади організації фінансового контролю в Україні  (Суть і 

призначення фінансового контролю. Предмет фінансового контролю. 

Фінансова дисципліна. Фінансове правопорушення. Принципи 

фінансового контролю. Форми фінансового контролю: за часом 

здійснення, за характером взаємовідносин та суб’єктів контролю, за 

формами проведення, за цільовим спрямуванням, за місцем здійснення. 

Методи фінансового контролю: спостереження, перевірка, 

обслідування, аналіз, ревізія. Види ревізій: за змістом, за організаційною 

ознакою, за період проведення, за обсягом. Види державного 

фінансового контролю. Організації та органи проведення фінансового 

контролю. Контрольні повноваження Верховної Ради України, 

Президента України, парламентських комітетів, Рахункової палати 

України, Міністерства фінансів України, Державної контрольно-

ревізійної служби України, Державного казначейства України, 

Державної податкової служби України. Сутність та види аудиту в 

Україні. Обов’язковий аудит). 

2 1 

4 

Бюджетне право та бюджетний устрій України (Поняття і роль 

бюджету. Основне джерело формування бюджету. Бюджет за 

формою прояву та за матеріальним змістом. Функції бюджету. 

Предмет та специфічні риси бюджетного права. Суб’єкти бюджетних 

правовідносин. Бюджетне законодавство. Бюджетно-правові норми. 

Класифікація бюджетних нормативних документів. Бюджетний устрій 

та бюджетна система України. Фактори, що впливають на 

бюджетний устрій. Види бюджетів. Поняття і склад зведеного 

бюджету України. Принципи побудови бюджетної системи України. 

Бюджетна класифікація. Сутність та склад доходів бюджету. 

Класифікація державних доходів за змістом, структурою та складом. 

Сутність та склад видатків бюджету. Таємні видатки. Класифікація 

фінансування бюджету та боргу. Загальний та спеціальний фонди 

бюджету. Резервний фонд. Дефіцит бюджету: сутність, причини та 

законодавче регламентування. Профіцит бюджету). 

 

1 1 

5 

Бюджетні повноваження держави (Поняття та види бюджетних 

повноважень. Рівні та групи бюджетних прав. Учасники бюджетного 

процесу. Бюджетні повноваження Президента країни, Комітету 

Верховної Ради України з питань бюджету, Кабінету міністрів 

України, Міністерства фінансів України, Національного банку України. 

Види розпорядників бюджетних коштів. Головні розпорядники 

бюджетних коштів на різних територіальних рівнях та їх функції. 

Бюджетний запит. Бюджетне призначення. Бюджетне асигнування. 

Механізм бюджетних призначень. Міжбюджетні відносини. Моделі 

бюджетних систем з точки зору міжбюджетних відносин. Бюджетне 

регулювання. Міжбюджетні трансферти. Дотація вирівнювання. 

Субвенції. Кошик доходів бюджетів місцевого самоврядування. Індекс 

відносної платоспроможності. Фінансовий норматив бюджетної 

забезпеченості ). 

1 - 
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6 

Бюджетний процес в Україні (Поняття та зміст бюджетного 

процесу. Стадії бюджетного процесу. Принципи бюджетного процесу. 

Бюджетний цикл. Порядок складання проекту бюджету, його розгляд 

та затвердження. Зміст, завдання та принципи бюджетного 

планування. Підготовчий етап бюджетного планування. Бюджетні 

запити. Бюджетна резолюція. Склад проекту закону про державний 

бюджет. Подання проекту до Верховної Ради України. Підготовка до 

першого читання проекту. Перше, друге та третє читання проекту. 

Обмеження щодо виконання бюджету у разі його неприйняття до 

граничного терміну. Затвердження місцевих бюджетів. Зміст рішення 

про місцевий бюджет. Зміст казначейської системи виконання 

бюджету. Бюджетний розпис. Лімітні довідки про бюджетні 

асигнування. Мережа бюджетних установ і організацій, яким 

виділяються бюджетні кошти. Механізм витрачання бюджетних 

коштів. Закриття бюджетних рахунків. Облік операцій по виконанню 

Державного бюджету органами Державного казначейства України. 

Види звітності про виконання державного бюджету: місячна, 

квартальна на річна звітність. Річний звіт Рахункової палати України. 

Рішення верховної Ради України про Державний бюджет України). 

2 1 

Змістовий модуль 2. Правові основи бюджетного кредитування та фінансування, податкові, 

банківські та валютні правовідносини 

7 

Правові основи кошторисно-бюджетного режиму фінансування 

(Кошторис як індивідуальний фінансово-плановий акт. Порядок 

кошторисно-бюджетного фінансування. Бюджетна установа та 

бюджетна сфера. Кошторис бюджетної установи. Правове значення 

кошторису. Види кошторисів. Складові кошторису. Додержання 

фінансової дисципліни. Бюджетне правопорушення. Наслідки нецільового 

використання бюджетних коштів. Підстави для призупинення 

бюджетних асигнувань. Механізм призупинення бюджетних асигнувань. 

Порядок фінансування соціально-культурних заходів. Склад соціально-

культурних видатків. Видатки на соціальний захист населення: 

структура, розподіл за бюджетами. Порядок фінансування освіти: 

структура, межі фінансування, пільги, розподіл між бюджетами. 

Порядок фінансування науки: напрями. Межі та види фінансування. 

Видатки на культуру і мистецтво: структура, розпорядники, розподіл 

між бюджетами. Видатки на охорону здоров’я: структура видатків, 

розподіл між бюджетами, розрахункові показники обсягів фінансування. 

Видатки на фізкультуру і спорт: класифікація, розподіл між 

бюджетами. Порядок фінансування видатків на національну оборону. 

Правова база оборони держави. Межі та особливості фінансування, 

структура видатків та суб’єкти фінансування. Видатки на утримання 

органів державного управління, органів місцевої влади та місцевого 

самоврядування. Суб’єкти фінансування на загальнодержавному та 

місцевому рівнях). 

 

2 1 
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8 

 

Правові засади державного кредиту (Поняття державного кредиту. 

Ознаки правових відносин державного кредиту. Функції державного 

кредиту. Класифікація державного кредиту за строками погашення, 

статусу позичальника, сфери розміщення боргових зобов’язань, виду 

доходності. Форми державного кредиту: державні облігації, 

казначейські зобов’язання. Сутність та правові обмеження державного 

боргу. Внутрішній державний борг. Зовнішній державний борг. Основні 

причини створення і збільшення державного боргу. Правовідносини 

України з іноземними державними та міжнародними фінансово-

кредитними установами у сфері державного боргу: світовий банк, 

Європейський банк реконструкції та розвитку, Міжнародний валютний 

банк. Критерії ефективності та стабілізації призначення. Правове 

регулювання місцевих запозичень в Україні. Форми запозичень 

муніципального органу. Звітність та інформування про здійснення 

місцевих запозичень). 

2 1 

9 

Податкове право та правові основи страхування (Предмет 

регулювання податкового права. Інститут податкового права. Ознаки 

податкового права. Метод податкового права. Особливості та види 

податкових правовідносин. Податкове законодавство. Принципи та 

система податкового законодавства. Елементи податкового права: 

суб’єкт оподаткування, платник податку та податковий агент, об’єкт 

оподаткування, податкова база, податковий період та його види, 

ставка податку та їх класифікація, податкові пільги. Правовий режим 

неподаткових платежів до бюджету. Митні, ресурсні та рентні 

платежі. Правовий режим цільових фондів грошових коштів. 

Класифікаційні ознаки податкового правопорушення. Види податкових 

правопорушень. Фінансові санкції за порушення податкового 

законодавства. Адміністративна відповідальність за порушення 

податкового законодавства. Характеристика посадової особи. 

Дисциплінарна відповідальність посадових осіб підприємства. 

Відповідальність за завдання збитків платнику податків 

неправомірними діями податкових органів. Кримінальна 

відповідальність за порушення податкового законодавства. Об’єкт, 

предмет, суб’єкти злочину. Класифікація службової недбалості.  

Підстава для звільнення від кримінальної відповідальності. Поняття і 

функції страхування. Зміст та об’єкт страхування. Особливості 

правового регулювання загальнообов’язкового та добровільного 

страхування. Види і принципи загальнообов’язкового державного 

страхування. Особливості та види добровільного страхування. 

Відносини в сфері страхування, що регулюються фінансовим правом). 

 

2 1 
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Правове регулювання банківської діяльності та грошового обороту 

(Поняття банківської системи та банківської діяльності. Банк та 

базові операції. Класифікація банків за обсягом операцій. Банківська 

діяльність. Види банківських угод та банківських операцій. Банківська 

система: сутність, рівні та склад. Правові норми діяльності банків в 

Україні. Банківське право: предмет, метод, банківські правовідносини 

та банківське законодавство. Умови формування банківського права. 

Юридичні факти як обставини виникнення банківських правовідносин. 

Методи регулювання діяльності банків: імператив ний та 

диспозитивний. Банківське законодавств: сутність, рівні та 

особливості. Правове регламентування готівкового обігу та 

регулювання касових правил. Основні завдання банків в організації 

готівки. Правове регулювання безготівкових розрахунків. Правові норми 

використання банківських платіжних карток та міжбанківських 

розрахунків ). 

2 1 

11 

Правові засади валютного регулювання та валютного контролю 

(Валюта України та іноземна валюта. Банківські метали. Валютні 

цінності. Валютні операції та їх склад. Учасники валютних операцій. 

Ліцензування валютних операцій. Сутність та завдання валютної 

політики. Сутність та функції валютного курсу. Валютна система. 

Правові акти, що регулюють валютні відносини. Етапи валютного 

регулювання в Україні.  Сутність, напрями та особливості валютного 

регулювання. Повноваження Кабінету Міністрів та Національного 

банку України в сфері валютного регулювання. Правовий режим 

валютного контролю. Основні напрямки валютного контролю. Суб’єкти 

та їх повноваження в сфері валютного контролю). 

 

2 - 

ВСЬОГО 20 10 

 

 

2.2. Перелік практичних занять 

 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

денна 

форма 

навчання 

заочна 

форма 

навчання 

1. 
Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою „ 

Фінансова діяльність держави ” 
2 1 

2. 
Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою „ 

Предмет, метод, джерела та система фінансового права ” 
2 1 

3. 
Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою „ 

Правові засади організації фінансового контролю в Україні  ”  
2 1 

4. 
Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою „ 

Бюджетне право та бюджетний устрій України ” 
2 - 

5. 
Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою „ 

Бюджетні повноваження держави ” 
2 - 

6. 
Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою „ 

Бюджетний процес в Україні ” 
2 1 

7. 
Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою „ 

Правові основи кошторисно-бюджетного режиму фінансування ” 
2 - 
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8 
Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою „ 

Правові засади державного кредиту ” 
2 2 

9 

Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою „ 

Податкове право та правові основи страхування ” 

 

2 2 

10 
Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою „ 

Правове регулювання банківської діяльності та грошового ” 
1 2 

11 
Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою „  

Правові засади валютного регулювання та валютного контролю” 
1 - 

ВСЬОГО 20 10 

 

 

2.3. Перелік завдань до самостійної роботи 

 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

денна форма 

навчання 

заочна форма 

навчання 

1. Опрацювання лекційного матеріалу за темами 22 22 

 Тема 1. Фінансова діяльність держави 2 2 

 Тема 2. Предмет, метод, джерела та система фінансового 

права 
2 2 

 Тема 3. Правові засади організації фінансового контролю 

в Україні   
2 2 

 Тема 4. Бюджетне право та бюджетний устрій України 2 2 

 Тема 5. Бюджетні повноваження держави 2 2 

 Тема 6. Бюджетний процес в Україні 2 2 

 Тема 7. Правові основи кошторисно-бюджетного режиму 

фінансування 
2 2 

 Тема 8. Правові засади державного кредиту 2 2 

 Тема 9. Податкове право та правові основи страхування 2 2 

 Тема 10. Правове регулювання банківської діяльності та 

грошового 
2 2 

 Тема 11. Правові засади валютного регулювання та 

валютного контролю 
2 2 

2. Підготовка до практичних  занять 22 16 

 Тема 1. Фінансова діяльність держави 2 - 

 Тема 2. Предмет, метод, джерела та система фінансового 

права 
2 2 

 Тема 3. Правові засади організації фінансового контролю 

в Україні   
2 2 

 Тема 4. Бюджетне право та бюджетний устрій України 2 2 

 Тема 5. Бюджетні повноваження держави 2 - 

 Тема 6. Бюджетний процес в Україні 2 2 

 Тема 7. Правові основи кошторисно-бюджетного режиму 

фінансування 
2 2 

 Тема 8. Правові засади державного кредиту 2 2 
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 Тема 9. Податкове право та правові основи страхування 2 2 

 Тема 10. Правове регулювання банківської діяльності та 

грошового 
2 2 

 Тема 11. Правові засади валютного регулювання та 

валютного контролю 
2 - 

3. Опрацювання окремих розділів програми, які не 

виносяться на лекції  
12 16 

 Тема 1. Фінансова діяльність держави - 4 

 Тема 5. Бюджетні повноваження держави - 4 

 Тема 7. Правові основи кошторисно-бюджетного режиму 

фінансування 
6 4 

 Тема 11. Правові засади валютного регулювання та 

валютного контролю 
6 4 

4. Виконання індивідуальних навчально-дослідних 

завдань 
24 16 

Разом з дисципліни 80 70 

 

 

2.4. Перелік індивідуальних навчально-дослідних завдань 

 
№ 

п/п Назва індивідуального завдання 

Кількість годин 

денна форма 

навчання 

заочна форма 

навчання 

1. 

ІНДЗ №1 до теми № 3 «Правові засади організації 

фінансового контролю в Україні». Функції фінансового 

контролю різних суб’єктів контролю. 

 

3 
 

2 

2. 

ІНДЗ №2 до теми № 4 «Бюджетне право та бюджетний 

устрій України». Структура Бюджетного Кодексу 

України. 

3 2 

3. 

ІНДЗ №3 Індивідуальне навчально-дослідне завдання №3 

до теми № 5 «Бюджетні повноваження держави». Функції 

учасників бюджетного процесу. 

 

3 

 

2 

4. 
ІНДЗ №4 до теми № 6 «Бюджетний процес в Україні». 

Схема бюджетного процесу. 
3 2 

5. 

ІНДЗ №5 до теми № 9 «Податкове право та правові 

основи страхування». Структура Податкового Кодексу. 

Фінансова відповідальність платників податку. 

3 2 

6. 

ІНДЗ №6 до теми № 9 «Податкове право та правові 

основи страхування». Структура Кримінального кодексу 

України. Кримінальна відповідальність за фінансові 

правопорушення. 

3 2 

7. 

ІНДЗ №7 до теми № 9 «Податкове право та правові 

основи страхування». Структура Закону України «Про 

страхування». 

3 2 
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8. 

ІНДЗ №8 до теми № 10 «Правове регулювання 

банківської діяльності та грошового обороту». Структура 

Закону України «Про банки та банківську діяльність в 

Україні». 

3 2 

ВСЬОГО 24 16 

 

 

3. Критерії оцінювання результатів навчання 

 

Види контролю: вхідний, поточний, підсумковий-екзамен.  

 

Нарахування балів за виконання змістового модуля 

 

Вид роботи, що підлягає        

контролю 

Оцінні бали 
Форма навчання 

денна заочна 

min 

д/з 

max 

д/з 

Кільк. 

робіт, 

одини

ць 

Сумарні 

бали 

Кільк. 

робіт, 

одини

ць  

Сумарні бали 

min max min max 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

 

ЗАЛІКОВИЙ КРЕДИТ 1 

Змістовий модуль 1. “ Основи органiзацii зовнiшньоекономiчної дiяльностi, облік експортно-

імпортних операцій ”  

Робота на лекціях -/1 1/2 5 -   5 3 3 6 

Робота на практичних / 

семінарських заняттях 
3/4 4/6 5 15 20 2 8 12 

Опрацювання тем, не 

винесених на лекції 
5/4 6/6 - - - 2 8 12 

Підготовка до практичних 

занять (індивідуальне 

завдання) 

5/5 7/7 4 20 28 4 20 28 

Проміжна сума  – – – 35 53 – 39 58 

Модульний контроль 

(колоквіум) 
25/21 37/32 1 25 37 1 21 32 

Контроль результатів дистан- 

ційного модулю 
-      - - - - - - - 

Рейтинг за творчі здобутки 

студентів 
0/- 10/10 1 0 10 – – 10 

Оцінка за змістовий модуль 1 – – – 60 100 – 60 100 

 

Змістовий модуль 2. “ Облік валютно-фінансових операцій та операцій з давальницькою 

сировиною, інших операцій зовнішньоекономічної діяльності ”  

Робота на лекціях -/- 1/3 5 - 5 2 - 6 

Робота на практичних / 

семінарських заняттях 
3/3 4/4 5 15 20 3 9 12 

Опрацювання тем, не 

винесених на лекції 
3/3 4/4 2 6 8 2 6 8 
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Підготовка до практичних 

занять (індивідуальне 

завдання) 

4/6 6/8 4 16 24 4 24 32 

Проміжна сума  – – – 37 57 – 39 58 

Модульний контроль 

(колоквіум) 
23/21 43/42 1 23 43 – 21 42 

Контроль результатів дистан- 

ційного модулю 
– – – – – – – – 

Рейтинг за творчі здобутки 

студентів 
– – – – – – – – 

Оцінка за змістовий модуль 2 – – – 60 100 – 60 100 

Разом з дисципліни  60…100 

 

 
4. Інформаційні ресурси 

Базові 
1.  Кремень О. І. Фінанси [Текст] : навч. посіб. / О. І. Кремень, В. М. Кремень. 

— Київ : ЦУЛ, 2012. — 416 с. https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.70961. 

2. Правознавство [Текст] : навч. посіб. / за ред. П. Д. Пилипенка. — 3-тє вид., 

стер. — Львів : Новий Світ-2000, 2010. — 512 

с. https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-

cnv.BibRecord.49483. 

3.  Каламан О.Б. Гроші. Фінанси. Кредит [Текст] : навч. посіб. / О. Б. Каламан, 

Д. Ф. Харківський ; Одес. нац. акад. харч. технологій. — Одеса : Фенікс, 

2013. — 286 с.  https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.104090. 

4. Сучасна правова енциклопедія [Текст] : (А - Я) / А. Алієв, О. Й. Вовк, 

І. С. Гриценко ; за заг. ред. О. В. Зайчука ; НДІ приват. права і підприємництва 

НАПрН України, НДІ інтелект. власності НПрН України. — 3-тє вид., перероб. 

і допов. — Київ : Юрінком Інтер, 2015. — С. 408 с. — ISBN 978-966-667-654-5. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-

cnv.BibRecord.164384. 

5.     Конспект лекцій з дисципліни "Фінансове право" [Електронний ресурс] : для 

студентів ступеню "Бакалавр" спец. 071 "Облік і оподаткування" ден. та заоч. 

форм навчання / Г. О. Ткачук ; відп. за вип. В. В. Немченко; Каф. обліку та 

аудиту. — Одеса : ОНАХТ, 2018. — Електрон. текст. дані: 80 с. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/libraryw/DocumentDescription?docid=OdONAHT.13

02523 

6.  Методичні вказівки до виконання самостійної роботи з дисципліни 

"Фінансове право" [Електронний ресурс] : для студентів ступеню "Бакалавр" 

спец. 071 "Облік і оподаткування" ден. форми навчання / Г. О. Ткачук, Х. О. 

Баранюк ; відп. за вип. В. В. Немченко ; Каф. обліку та аудиту. — Одеса : 

ОНАХТ, 2018. — Електрон. текст. дані: 22 с. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/libraryw/DocumentDescription?docid=OdONAHT.13

29922 

7. Методичні вказівки до практичних занять з дисципліни "Фінансове право" 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.49483
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.49483
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.104090
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.104090
https://elc.library.ontu.edu.ua/libraryw/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1302523
https://elc.library.ontu.edu.ua/libraryw/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1302523
https://elc.library.ontu.edu.ua/libraryw/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1329922
https://elc.library.ontu.edu.ua/libraryw/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1329922
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[Електронний ресурс] : для студентів ступеню "Бакалавр" спец. 071 "Облік і 

оподаткування" ден. форми навчання / Г. О. Ткачук, Х. О. Баранюк ; відп. за 

вип. В. В. Немченко ; Каф. обліку та аудиту. — Одеса : ОНАХТ, 2018. — 

Електрон. текст. дані: 26 с. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/libraryw/DocumentDescription?docid=OdONAHT.13

02538 

Допоміжні 

1. Конституція України / Верховна Рада України.    Законодавство України: 

веб-сайт. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-

%D0%B2%D1%80#Text 

2. Бюджетний кодекс України № 2456-VI від 08 липня 2010 року / Верховна 

Рада України.    Законодавство України: веб-сайт. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17#Text. 

3. Податковий кодекс України № 2755-VI  від 2 грудня 2010 року / Верховна 

Рада України.    Законодавство України: веб-сайт. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17#Text. 

4. Кримінальний кодекс України № 2341-III від 5 квітня 2001 року / 

Верховна Рада України.    Законодавство України: веб-сайт. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14#Text 

5. Про банки та банківську діяльність. Закон України № 2121-III від 7 

грудня 2000 року / Верховна Рада України.    Законодавство України: веб-сайт. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2121-14#Text. 

6. Про державний бюджет України. Закон України на 2022 рік № 1928-IX 

від 22 грудня 2021 року  / Верховна Рада України.    Законодавство України: веб-

сайт. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1928-20#Text. 

7. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні. Закон України 

від 16 липня 1999 року № 996-XIV / Верховна Рада України.    Законодавство 

України: веб-сайт. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/996. 

8. Умови задач, зміст прикладів та опис ситуацій для практичних занять. 

9. План рахунків та баланси державних установ. 

10. Тести для контролю знань студентів. 

11. Навчально-методичний кабінет кафедри цифрових технологій 

фінансових операцій ОНТУ, ауд. А-303. 

12. Бібліотека ОНТУ. 

13. Одеська національна наукова бібліотека. 

 

Сайти мережі Internet: 

1. http:// www.rada.gov.ua  

2. https://mof.gov.ua. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/libraryw/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1302538
https://elc.library.ontu.edu.ua/libraryw/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1302538
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3. https://www.apu.com.ua. 

4. http://  www.dtkt.com.ua 

5. http:// www.liga.com.ua/ 

6. http://www.glavbukh.ua/ 

7. http://www.vobu.com.ua/ 

8. http://buhgalter911.com/ 

9. http://www.vobu.com.ua 

 


